Bonne-Esgérance

College - Abbaye

E NOTRE-DAME DE BONNE-ESPERANCE
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Het huidige plan van het voorplein dateert uit de XVIIde -
eeuw en werd door de abt van Felleries (1642-1671) e
opgedragen. Die laatste voerde diepgaande aanpassingen uit »-ff
aan de samenstelling van de abdijgebouwen, zodat ze aan de -

regels van de klassieke architectuur zouden beantwoorden.

Het enige overblijfsel uit die tijd is de poort achteraan het

plein, in de zuidoostelijke hoek, waarop het wapenschild van
4 de abt van Felleries wordt afgebeeld. o
Tijdens een lange periode van vrede en welvaart werd de
abdij van Bonne-Espérance in de XVIIl¢ eeuw volledig
gerenoveerd.
De Bergense architect Nicolas Debrissy (t 1765), die in de
streek van Mons talrijke gebouwen ontwierp, herwerkte de
plannen van het voorplein met het oog op symmetrie en
harmonieuze lijnen.

The current design of the honour garth dates back to the
XVlith century and was drawn by the abbot de Felleries
(1642-1671) who deeply changed the layout of the abbey
buildings to apply the classical architecture pattern to them.
Only the portal situated at the back of the garth, on the
south-east corner, stamped with the blazon of the abbot de
Felleries, has been kept from this time.

In the XVIllith century, enjoying a long period of peace and
prosperity, Good Hope abbey was completely renovated.
Nicolas Debrissy (t 1765), an architect from Mons
who made a lot of achievements in the region of Mons,
redesigned the plan of the honour garth and gave it this
symmetry and these harmonious lines.
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